

## **Эхо Афганской войны**

### *урок мужества*

День памяти о россиянах, которые выполняли служебный долг за пределами Отечества, отмечают в нашей стране 15 февраля. Это дата приурочена к годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Отдавая дань уважения тем, кто проявил высочайшую силу духа, самоотверженность, героизм, выполняя боевой долг в Афганистане, на базе Краснознаменской сельской библиотеки для учащихся 1-8 классов МБОУ «Краснознаменская ООШ» состоялся урок мужества «Эхо Афганской войны».



Библиотекарь Парфёнова Ангелина Николаевна рассказала присутствующим о причинах ввода советских войск в Афганистан, о совместных военных действиях советских войск и правительственные войск Афганистана. Школьники узнали о мужестве и отваге советских воинов, о трудных условиях, в которых приходилось воевать и о помощи, оказываемой советскими воинами местным жителям. За годы войны в Афганистане служили, по разным данным, от

620 тыс. до миллиона советских солдат, потери советской стороны составили свыше 15 тысяч человек. Наши солдаты отдали жизни, выполняя задачи, которые поставило перед ними руководство страны. Рассказ библиотекаря сопровождался показом презентации «Афанская война».

На мероприятии ребята посмотрели видеоклип песни в исполнении ВИА «Голубые береты» «...Нам не хватало воздуха, на горных перевалах...». К мероприятию была подготовлена



выставка-рассказ «Во имя жизни на Земле».

Молодое поколение не должно забывать подвиг тех 18-20-летних мальчишек, которые в считанные дни становились воинами, пропуская через себя всю боль и тяжесть войны. Честь им, слава и низкий поклон.